

Идеальный пример Господа Чайтаньи

Как идеальный учитель, *ачарья*, Он очень строго соблюдал все правила, касавшиеся повседневных обязанностей *санньяси*. Помимо того что Он был воплощением Бога, Господь обладал качествами идеального человека, и Его поведение было безупречным. Действуя как *ачарья*, Он был грознее молнии и нежнее розы.

В том, что касалось дисциплины и соблюдения принципов *санньясы*, Господь не шёл на компромиссы. Он знал, что царь — великий преданный, но отказался встретиться с ним лишь потому, что тот имел дело с деньгами. Этим Господь явил пример правильного поведения трансценденталиста. Трансценденталист не нуждается в деньгах и женщинах и должен избегать всего, что с ними связано.

Из введения Шрилы Прабхупады к «Шримад-Бхагаватам»